Im Namen Allahs, des Allerbarmers, des Barmherzigen

Liebe Geschwister im Islam,
wir stellen immer wieder fest, dass Befreiungsanträge für muslimische Mädchen vom koedukativ erteilten Schwimmunterricht daran scheitern, dass die Anträge an diversen Fehlern leiden. 

Daher haben wir nun eine Vorlage erstellt, die es euch erleichtern soll, eine Befreiung für eure Töchter vom koedukativ erteilten Schwimmunterricht zu erreichen und zugleich die Beweggründe für das Anliegen ein wenig transparent macht. Es geht uns schließlich nicht darum, gegen die Schulen einen rechtlichen Zwang auf Grundlage der einschlägigen Freiheitsrechte der deutschen Verfassung auszuüben. Vielmehr sollte es uns am Herzen liegen, unseren Mitmenschen die inneren Befindlichkeiten mitzuteilen, die aus unserer islamischen Haltung erwachsen, damit wir es unseren nichtmuslimischen Menschengeschwistern ermöglichen, Toleranz für die islamische Lebensweise auf der Grundlage eines gegenseitigen Verständnisses zu entwickeln, und die Entscheidungen zum Thema Muslime in Deutschland weniger auf der Ebene abstrakter und politischer Panikmache und mehr im Lichte der Menschlichkeit getroffen werden.
Es gibt keinen Zwang im Glauben (Quran 2;256)

Obwohl eine Befreiung vom Schwimmunterricht aus islamischer Sicht für Jungen wie Mädchen gleichermaßen notwendig ist, haben wir uns hier auf die Mädchen beschränkt. Die Befreiung muslimischer Jungen ist in Deutschland nach wie vor sehr problematisch. Wer eine Befreiung eine Jungen vom Schwimmunterricht begehrt sollte weitergehende Hilfe in Anspruch nehmen.

Bei Rückfragen könnt Ihr euch an MUSLIME AN DEUTSCHEN SCHULEN wenden.

info@muslimeandeutschenschulen.de
Tel: 01520/7963298

Mo-Fr 13-15 Uhr

Möge Allah (t) euch reich belohnen

Mulime an deutschen Schulen

