Fatwa Nr: 26298

Frauen, welche sich für halaqas und zum Studieren treffen

Frage:

Ich frage, ob es für Frauen rechtens ist, ausschließlich für Schwestern halaqas oder Lerntreffen in der Moschee oder zu Hause abzuhalten. Ich habe gehört, daß es Schwestern  nicht erlaubt ist, ihre eigenen Treffen zu organisieren, sondern daß sie vielmehr von den Ulama lernen sollten, wann immer sich die Möglichkeit bietet. Würden Sie diese Frage bitte klären und mir eine detaillierte Antwort darauf geben, und wenn es nicht erlaubt ist, würde ich nicht daran teilnehmen wollen. Und wie sollte ich dies den Schwestern erklären, welche es für besser halten, ihre Zeit zum Lernen zu benutzen, als sie  zu verschwenden, oder zum Einkaufszentrum zu gehen.

Antwort:

Gepriesen sei Allah.

Es gibt keinen Grund, weshalb Frauen keine Lernrunden abhalten sollten, welche ausschließlich für sie sind, ob dies nun in der Moschee stattfindet oder in einem ihrer Häuser. Vielmehr ist dies etwas, dass im Islam vorgeschrieben ist. Die Frauen baten den Propheten (Allahs Segen und Friede auf ihm) darum, ihnen eine Sondersitzung, getrennt von den Männern, anzubieten, und er ging auf  ihr Anliegen ein.

Al-Bukhaari (7310) und Muslim (2634) berichten von Abu Sa’eed, daß eine Frau zum Gesandten Allahs (Allahs Segen und Friede auf ihm) kam und sagte: „ Oh Gesandter Allahs, die Männer nehmen deine gesamte Zeit in Anspruch, gib uns einen Tag, an dem wir zu dir kommen können, so dass du uns das lehren kannst, was Allah dich gelehrt hat.“ Er sagte: „Kommt zusammen an dem und dem Tag an dem und dem Ort (gemäß eines Berichtes überliefert von Ahmed (7310) `euer Termin wird in dem Haus von so und so stattfinden`).“ 

Also versammelten sie sich und der Gesandte Allahs (Allahs Segen und Friede auf ihm) kam zu ihnen und lehrte sie, was Allah ihn gelehrt hatte. Dann sagte er: „Es gibt keine Frau unter euch, deren drei Kinder (vor ihr) sterben, ohne dass sie ein Schutz für sie vor dem Feuer sein werden.“ Eine Frau fragte: „Oh, Gesandter Allahs, wie ist es mit zweien?“ Und sie widerholte dies zwei Mal. Und er antwortete: „Und zwei, und zwei, und zwei.“

Zweifellos ist es für eine Frau besser, ihre Zeit mit Lernen zu verbringen, als sie damit zu verschwenden, zum Einkaufszentrum zu gehen, usw. aber ihre Absicht darf nicht  sein, ihre Zeit zu füllen, so daß sie nicht zum Einkaufen gehen braucht; vielmehr sollte ihre Absicht sein, Allah anzubeten und sich IHM zu nähern, indem sie nach Wissen strebt; und indem sie ihre Unwissenheit vertreibt, damit sie Allah mit richtigem Wissen anbeten kann; und damit sie andere Schwestern im Glauben unterrichten kann; und um eine Generation heranzuziehen, welche in den fundamentalen Belangen des Islam und seinen großartigen Lehren unterrichtet sein wird.

Möge Allah uns mit nutzbringendem (islamischen) Wissen und rechtschaffenen Taten segnen.
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